



CHIARIMENTI

PROCEDURA APERTA RELATIVA ALL'APPALTO DEI SERVIZI DI COPERTURA ASSICURATIVA DA RENDERSI A FAVORE DI ALTO VICENTINO AMBIENTE SRL CIG 7028679964 – 7028687001 – 702869776C – 7086999E5

QUESITO N. 1

“Nel Capitolato speciale d'appalto del lotto 3.2 nella scheda tecnica all'art 1 si prevedono € 175.000,00 di RAL per i dirigenti e 3 amministratori. Nell'art 2 della stessa scheda tecnica si preventivano € 500.000,00 di RAL e 6 amministratori. Vorremmo conoscere su quali numerosità debba essere presentata l'offerta”.

RISPOSTA A QUESITO N. 1

Le numerosità di cui al lotto 3.2 sono da intendersi così confermate:

- RAL dirigenti e amministratori: € 175.000,00;
- numero amministratori: 3.

Si comunica altresì che sul sito internet della scrivente S.A. al link http://www.altovicentinoambiente.it/it/page_963.html, è stato pubblicato il documento “ERRATA CORRIGE_Modulo di offerta economica lotto 3” riportante le quantità corrette sopra esposte.

QUESITO N. 2

“Il testo delle condizioni di polizza per la copertura infortuni attualmente in corso è uguale a quello posto a base d'asta? Se non è uguale quali sono le differenze?”

RISPOSTA A QUESITO N. 2

In merito alla richiesta di acquisire tali informazioni, si tratta di informazioni riservate, che non saranno divulgate da questa S.A. nell'ambito della procedura di gara in oggetto

Schio, lì 08 maggio 2017

F.to il Responsabile Unico del Procedimento
Dott. Stefano Gambetti